



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-030

启示录 14:1-9

查克 史密斯牧师主讲

题目：初熟的果子

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天，我们继续研读新约启示录。我们进入第十四章，从第一节开始。

约翰如同一个旁观者一样，他在启示录第十四章第一节说：『我又观看，见羔羊站在锡安山，同他又有十四万四千人，都有他的名和他父的名写在额上。』

现在，让我们回到启示录第七章，那里提到有风要吹向地面的四方，虽然天使已经预备好要放出这些风，但是却有命令告诉天使说，要先把这吹向四方的风控制住，直到属神的仆人他们的额上印上了神的印记。约翰说他计算过以色列人所有指派的数目，共有十四万四千人。他也提出各支派的名字，每支派有一万二千人。他们的额上都背印上了神的印记。

现在我们就来讨论这个印记是什么。这是神的名字被写在人们的额头上。我们知道神的名字是耶和華或是雅威，虽然我们不知道神的名字最正确的发音是什么，但是神会自己将祂的名字刻在这些属神的人们的额头上。这是很有意思的事，因为当敌基督来的时候，祂会使每个人都得到一个记号，弄在他们的额头上，而这个记号是这个敌基督的名字，敌基督的名字所代表的数字要刻在每个人的前额上。因此，当神将祂的名字印在那些属祂的仆人的前额上的时候，这可以说是一种计算的方法。因此，我们在第七章见到的那十四万四千人，在第十四章这里又再一次出现。

启示录十四章第二节说：『我听见从天上有声音，像众水的声音和大雷的声音，并且我所听见的好像弹琴的所弹的琴声。』

当我们回到启示录第一章，当约翰在描述主耶稣基督那荣耀的形体的时候说道：『祂的声音如同众水的声音』，因此约翰在这里听到的声音是如同众水和大雷的声音。

启示录十四章第二和第三节说：『并且我所听见的好像弹琴的所弹的琴声。他们在宝座前，并在四活物和众长老前唱歌，仿佛是新歌；除了从地上买来的那十四万四千人以外，没有人能学这歌。

似乎每个特别的族群都有属于他们自己的特别的歌曲。在旧约里面，我们知道有摩西之歌，还有底波拉之歌，诉说到他们战胜敌人。在启示录第五章里面，我们也见到被救赎的教会的诗歌。在那首诗歌的歌词当中，指出只有教会才能唱出这歌。现在，这十四万四千人他们也有自己的诗歌，这是除了他们以外，别人无法唱出的诗歌。我们每一个人跟主耶稣都有独特的，特别的關连性。同样的，神与祂的教会也有一种特别的關连性。我们有属于自己的救赎之歌，我们拥有对我们的主已经得胜的赞美诗歌，这是只有我们这些属于教会的群众才能唱的歌。

而这十四万四千人，他们与主耶稣也有特别的关系。他们的关系是从大灾难中保存下来的经历。教会则是在大灾难发生之前，就被脱离出来的，教会没有经历过灾难。但是这十四万四千人却必须经历大灾难的时期。在旧约里面，我们可以发现，以诺如同教会预表，他是被神在大洪水的审判之前，被神提出来。然而，挪亚却是在方舟里，被神盖上印记，因此他可以在神的大洪水审判当中，存活下来。神将挪亚从洪水里保全下来。但以理他得以躲避被火烧红的火炉，无疑的，当国王下令不敬拜王的像的人就会被丢到火炉里的时候，但以理应该是不在首都，因此他不用面对进火炉的处罚。然而，神使得另外三个希伯来人必须去经过这进火炉的灾难。

所以，在此我们知道有些人唱着诗歌，他们是从大灾难之前就脱离出来的；也有另外一群人，他们是必须去经历大灾难的。而这十四万四千人所唱的诗歌，就是主耶稣如何保存他们，当神为了全地的背逆在审判全地的时候，主如何保守他们经历过审判的大灾难。我们环顾今天这个世界，看到人类对神的悖逆已经达到了极点！

让我举个例子，当美国 新泽西州的最高法院否决了对男童子军的控告的案子，就是男童子军命令那些想当童子军领袖的人与他们发生同性恋关系，这个败诉的案例，真的是使我们陷入一个非常糟糕的处境当中。现在美国加州似乎也要沿用与新泽西州同类似的法案。这也是为什么我们需要禁食、迫切地祷告和祈求神快点来改变这个世界。对于他们这些人居然也在祷告，我感到十分震惊。他们没有告诉我们有多少参议员介于当中，也就是说，你知道的，他们没有表明他们的身份。但是，他们确实是在为这不义的事而聚集祷告。祷告的确是我们拥有的最厉害的武器。

这是一场属灵的争战，而我们使用的武器不是属肉体的武器，而是靠着神的大能去摧毁敌人的营垒。如果我们有足够的智慧，去使用神所赐给我们的属灵的武器的话，那么，最厉害的属灵武器就是祷告。因此，我要呼求朋友们，快点来与我们一

同为这件事祷告。然而，这件事只是代表着这个世界已经极为败坏腐烂的征兆，正如对神的审判而言，美国也是同样的正在败坏当中。

启示录十四章这里说的，这十四万四千人是在神的宝座前歌唱，这样说法似乎是表明他们置身于天堂当中；他们身在基路伯和众长老之前。而只有这些人能够唱他们自己的歌，对他们来说，这是独特的诗歌。

在描述到这十四万四千人的时候，经文里说到：

『这些人未曾沾染妇女，他们原是童身。羔羊无论往哪里去，他们都跟随他。他们是从人间买来的，作初熟的果子归与 神和羔羊。』这是启示录十四章第四节。

对于那些从大灾难中存活下来的人们来说，这十四万四千人是在初熟的果子，他们有特别的位份，他们是整个群众中，初熟的果子。

启示录十四章第五节说：『在他们口中察不出谎言来；他们是没有瑕疵的。』

这是对他们相当美好的赞扬：『在他们口中察不出谎言来；他们是没有瑕疵的。』然而，弟兄姐妹，你知道，这也是你和我将来要站在主耶稣基督面前的处境。在犹大书结尾那里，犹大说：『那能保守你们不失脚、叫你们无瑕无疵、欢欢喜喜站在他荣耀之前的我们的救主—独一的神』犹 1:24 哦，主耶稣在我们的心里和生命里面，已经做成了何等美好的工作啊！你知道吗？在圣经中有一段很有意思的经文，神提到雅各说：『他未见雅各中有罪孽』！啊，这是怎么说呢！雅各的生命充满过错，当你读到雅各的事迹的时候，就知道雅各总是在谋算一些事，然而从神的角度来看雅各，却是认为在他的身上没有错误。这岂不是一件很奇妙的事吗？对这样的事你还能说些什么呢？只能说这是神的奇妙。

现在，约翰说：『我又看见另有一位天使』。这是启示录十四章第六节。

因此，这个天使，不是属于那七个正在吹着号角的天使之一。

启示录十四章第六节继续说：『飞在空中，有永远的福音要传给住在地上的人，就是各国、各族、各方、各民。』

这是多么奇异的事啊！一位天使在天堂里飞翔，而且他要传扬永远的福音给全世界。弟兄姐妹，听众朋友，你知道吗？当我读五十年前的释经书，觉得很有趣，因为在那个时候的释经学者，他们无法想像出某些事情要如何发生。一位天使在天堂里，对世界宣扬永远的福音，在过去，这是无法想像的事；但是，现在靠着卫星科技，我们都知道这是可以被完成的事。

启示录十四章第七节说：『他大声说：「应当敬畏 神，将荣耀归给他！因他施行审判的时候已经到了。应当敬拜那创造天地海和众水泉源的。」』

这位天使在呼喊，要人们敬畏神。你知道，今天许多问题的起源，就是在于人们的心中不敬畏神。圣经告诉我们，敬畏神是智慧的开端。而敬畏主就是恨恶邪恶。因此，这位天使在宣告着永恒的福音。使徒保罗说：『我不以福音为耻；这福音本是神的大能』罗 1:16 这永恒的福音就是能将人们从他们的罪恶里拯救出来：这福音在讲述神差遣祂的独生子为我们而死，而主耶稣也再一次地复活过来，使我们可以从罪里释放出来。这个永恒的福音将要向每一个族群的人宣扬。

我们常常听到有人发出这样的疑问：「那些住在非洲的人，或是住在婆罗洲的人们，他们从来没有听过主耶稣基督的名字，那么神还是会对他们有相同的审判吗？」当然不是这样。在圣经里面很清楚地指出，这些从来没有听过福音的人们，他们所受的审判，是与那些听过福音，却选择要拒绝福音的人们有不同的审判标准。但是在这段经文中说到，这位天使将会带着永恒的福音到全世界去，让每一个种族，每一种语言的人们听到福音。主耶稣说，这福音将会传到地极，向万民做见证，然后末期才来到。现在，这里的经文说到，福音已经在全世界被宣扬开了。你知道，我们常想着要把福音向全世界宣扬开来，当作是我们的使命和挑战。但是，事实上，教会在这件事上，作的相当失败。许多教会都将他们的宣教计划搁置或停止不做，把宣教计划从教会事工当中取消。但是，神将会见到，在这个伟大的时期，每一个人们都有机会听闻到福音。这福音说到 "『要敬畏神，要将荣耀归给神，因为祂审判的时间将要来到，我们要敬拜祂。』

启示录十四章第八节说：『又有第二位天使接着说：「叫万民喝邪淫、大怒之酒的巴比伦大城倾倒了！倾倒了！」』

在圣经当中，巴比伦代表着虚假的，错误的宗教信仰。你也可以说，巴比伦就是这些邪端异教的诞生地。在那里有关于偶像撒米拉密斯以及她的儿子搭模斯，后来这儿子又成了她的丈夫的传说故事。当地的人们敬拜这个女偶像撒米拉密斯，以及她的儿子；而巴比伦也成为了背逆神，敌对神的异教中心地。现在，神对这个地方的审判已经来临了。当我们研读到启示录第 17 章和 18 章的时候，就会读到对巴比伦城的审判。在第十七章，我们会读到宗教上巴比伦的审判。在十八章的时候，会读到对经济上的巴比伦的审判。在启示录的 17 和 18 章中，不论是巴比伦的异教系统，或是它的经济体系，都会在神的审判之下。

现在，这里对巴比伦作出了宣告：『叫万民喝邪淫、大怒之酒的巴比伦大城倾倒了！倾倒了！』这巴比伦城就是背逆的中心地，它是所有邪灵异端的来源，在圣经经文中，用『邪淫，私通』的形容词来称呼这座城。当我们从属灵的观点来看的时候，灵性的邪淫和私通，就是指人们向那些假神，假偶像敬拜，屈膝下拜；而不是去敬拜那又真又活的神。天使宣扬永远的福音的时候，这样说：『应当敬畏神，将荣耀归给他！因他施行审判的时候已经到了。应当敬拜那创造天地海和众水泉源的。』我们敬拜的应该是神。但是许多人向其他的事物或是偶像献上敬拜。而巴比伦就是这所有的异教敬拜的中心地。人们拜巴比伦的女偶像亚施他录，其实是一种对于性行为的敬拜。如果有人去拜性行为，那么，他就是犯了属灵的好淫罪了。

弟兄姐妹，我们的敬拜应该是归于神。成为神的子民可以说是我们与神有了婚约的关系。我们将自己的爱归给神，如果我们去敬拜任何别的事物，而不是去敬拜神的话，那么我们就是在属灵上犯了邪淫的罪。因此，当天使宣告这异教的属灵中心将要陷落了，它使得各民族因为敬这邪淫的偶像，而都要喝那大怒的酒。

启示录十四章九节说：『又有第三位天使接着他们，』

这里出现了第三位天使，他也不是属于那七个吹号角的天使之一。

启示录十四章第九节说：『大声说：「若有人拜兽和兽像，在额上或在手上受了印记，」』

在这里有命令说『要敬拜神』，但是人们却是在膜拜性欲、聪明才智，膜拜着金钱这些虚假错误的偶像。现在，人们开始去敬拜那个兽。在启示录第十三章里面，我们提到那个假先知引导全世界去敬拜这个兽，他们制造了一个兽的像，这个像被赋予能力，可以开口说话，他们将这个兽像放在圣殿当中，要求每个人都去敬拜这个兽和像。这其实是一个警告，因为神一直在警告世人，不要做这么愚蠢无知的事。这个对兽的敬拜是一件蓄意去背逆敌对神的行为。

其实在今日，人们常常蓄意去背逆神的命令。许多法案的提议，都是在蓄意地背逆神，这些背逆神，离道的事都一直在推进增加当中。在圣经中有这样的警告，经文里面宣称说这些背逆的行为都是有罪的，是邪恶的，有愈来愈多背逆神的是要出现。比方，在美国加州提出的同性恋合法婚姻的法案是完全令人无法想像，也是难以置信的。我甚至无法想像这个法案被提出来讨论的过程。这件事向我们显现出我们已经走在那条毁灭的道路上了。

好了，听眾朋友，弟兄姐妹，这次分享到这里，下次请继续收听今日灵粮节目，查考启示录十四章。请准时留意收听。

亲爱的主啊，求你帮助我们。天父啊，你藉着主耶稣基督为我们所成就的事，我们感谢你。因为主耶稣所成就的事，洗净了我们的罪污，我们感谢你，藉着主耶稣，有一天我们都会以以无罪的身份，无比的喜乐站在你荣耀的面前，我们等候着主的日子来到。天父阿，当我们见到这世界的趋向是愈来愈败坏的时候，主啊，求你快些来临。我们何等渴求你的国度降临，你的旨意在地上被成就如同在天上。主啊，为了你自己的百姓，求你快来。

奉主耶稣基督的名求，阿们！